

Kutijice i tubice za perfektan ten i blistave usne

U svakoj od nas je, bez obzira na godine, djevojka koja istinski uživa u preobražavanju svojega lica, u blistavim teksturama i čarobnim bojama... essence zna što će ovoga proljeća biti hit, a priču započinjemo otkrivanjem super delicija za blistav ten i raskošne mekane usne

Make it flawless! Proizvodi u novoj my Skin Perfector liniji by essence su esencijalni beauty materijali za prekrasnu kožu. Ultra lagane formule čine da nečistoće lagano nestanu, vidljivo pročišćavaju pore i istovremeno stvaraju potpuno prirodan, besprijekoran ten. Bez obzira da li se koristi pojedinačno ili u kombinaciji - my skin perfector proizvodi optimalno naglašavaju tvoju osobnu ljepotu kože.

my skin perfector loose fixing puder daje koži ujednačen, mat završetak bez efekta nalik maski. Uz pomoć finih bisera i kombinacije različitih pudera, pore se minimiziraju, sjaj se apsorbira, a integrirani pigmenti u boji daju koži ujednačen završetak. Vegan puder u prahu se može nanijeti samostalno za prirodne rezultate sa suptilnim sjajem ili na vrhu šminke za dodatno prekrivanje i postavljanje na mjesto. Ugodno lagana mousse tekstura **my perfector toniranog primera** topi se nježno na koži. Nanijet samostalno, baršunasti primer stvara prirodno prekrivanje za glatku kožu, nanijet kao podloga i u kombinaciji s puderom, osigurava besprijekoran ten.

Bez obzira radi li se o svakodnevnom životu ili za posebne prigode - s novom **choose your glow! highlighter paletom**, koja sadrži tri nijanse, uvijek možeš imati savršenu nijansu highlightera pri ruci za neodoljiv i jedinstven sjaj. Najtamnija nijansa pojedinačno primjenjuju prirodne svakodnevne nijanse, dok je brončana nijansa idealna za donošenje blistavog ljetnog sjaja na obrazima ili za naglašavanje kontura. Svjetlucavi **high shine highlighter** apsolutni je must-have za svaki party make-up stil.

Rumenilo susreće highlighter! Četiri nova **blush lighter rumenila** dolaze u trendi ombré izgledu, a svaki sadrži highlighter i nijansu rumenila. Bez obzira je li mat ili svjetlucavo, bilo da se nanosi solo ili u kombinaciji - s četiri nijanse lako je stvoriti svoj omiljeni izgled rumenila. Dostupno u zavodljivim kombinacijama nijanse gold-rosewood nude, zlatno-meke breskve, silver-nude koraljno i silver-cherry crveno. Novi,

veganski **highlighter kist** savršeno naglašava tvoje najbolje značajke. Lagano suženi oblik kista nanosi puderaste teksture točno tamo gdje trebaju ići i pruža licu zavodljiv završetak. Sljedeća razina, molim! Popularni kist za obraz je sada još bolji i postao je kist za rumenilo. Uz ovaj vegan kist i njegov kosi oblik, nanošenje rumenila sada je jednostavnije nego ikada.

Možeš se osloniti na **stay 8h matte tekući ruž** za usne, jer je njegova ultra-dugotrajna formula do osam sati dokazana u neovisnim testovima. Jednostavno se nanosi ergonomskim aplikatorom. Devet zavodljivih i nosivih boja pruža usnama izuzetan mat izgled. A tekstura je toliko lagana da se gotovo ne može osjetiti. Jedi, pij, smij se i nasmij se! Bez obzira na to gdje se nalazila ili što radila, stay 8h matte tekući ruž te neće razočarati.

Mekane usne su ovdje za ljubljenje: **fruit kiss caring balzam za usne** sigurava super mekane i neodoljivo glatke usne u sekundi zahvaljujući 10 posto njegujućem bademovom ulju. Nježna primjena boja nadopunjena je suptilnim svjetlucavim efektom. Dostupno u voćnim mirisnim sortama maline, trešnje i jagode. **Peeling za usne coconut kiss caring** ostavlja usne zavodljivo mekanim i glatkim uz pomoć prirodnih čestica pilinga od naribanog kokosa i šećera, kao i 10 % njegujućeg bademovog ulja. Jednostavno pokupi malu količinu ugodnog pilinga prstima, lagano ga umasiraj na usne, a zatim ukloni - za ultra meke usne.